

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»**

Підготовка фахівців за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» сприяє розвитку галузі охорони здоров'я в Україні. Освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» становить 240 годин з терміном навчання 3 роки 10 місяців, де загальний обсяг виробничих практик з фізичної терапії, ерготерапії передбачено в обсязі 27 кредитів. Програма визначає зміст та термін навчання, нормативні форми державної атестації.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а так само місце в структурі основної освітньої програми і компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Освітні компоненти, що зазначені в освітньо-професійній програмі відображають актуальні для галузі охорони здоров'я та системи фізичної терапії теми.

Здобувачі вищої освіти можуть реалізувати право на академічну мобільність у вищих закладах освіти на основі двосторонніх договорів між ВНУ ім. Лесі Українки та університетами України з власної ініціативи та на основі індивідуального запрошення. Передбачено перезарахування кредитів ЄКТС, отриманих в інших ЗВО України відповідно до Положення про організацію освітнього процесу в ВНУ ім. Лесі Українки.

Академічна мобільність реалізується у рамках програми ЄС Еразмус+ та на основі двосторонніх договорів між ВНУ імені Лесі Українки та навчальними закладами країн-партнерів; у межах програми «Подвійний диплом» на основі додаткових угод із закордонними закладами вищої освіти.

Навчання іноземних громадян – здобувачів вищої освіти можливе за умови володіння ними українською мовою та/або після проходження підготовчих мовних курсів в університеті.

Загалом, представлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», галузі знань 22 «Охорона здоров'я», дає можливість забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки відповідно до вимог МОН України.

Рецензент:

докторка наук з фізичного виховання та спорту, доцентка, професорка кафедри фізичної терапії та ерготерапії Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського



Тимрук-Скоропад К.А.



Засвідчую:
15.05.2024
Тимрук-Скоропад К.А.
відділу кадрів